

汇聚巾帼力量 助力电商兴农

——“盐之有味·丹顶鹤”杯巾帼电商直播大赛圆满收官

□通讯员 胡勇 吴静 记者 孙云茜 徐敏 邱欣泽 文/图

电商赋能产业,直播创赢未来。

12月18日,“盐之有味·丹顶鹤”杯巾帼电商直播大赛圆满收官。此次大赛不仅选拔了一批优秀电商直播人才,而且通过培训和比拼,提升了广大参赛选手的技能和状态,并且通过宣传和推广,吸引和鼓励了更广泛的群众,让更多的人积极投身电商兴农事业。

在当日活动中,担负全市“农首”重任的银宝集团,与盐城邮政签订品牌推广战略合作协议,进一步为我市电商兴农产业补链强链。有理由相信,在各方的共同努力下,盐城农产品将更快更好地擦亮品牌、“云”销全国。

巾帼力量

点亮农品推广新视角

凝聚巾帼力量,助力乡村振兴。

本次电商直播大赛由盐城市农业农村局、盐城市妇女联合会以及银宝集团联合主办,旨在加快培育和挖掘巾帼电商直播销售人才,进一步提升“盐之有味·丹顶鹤”品牌农产品的知名度、美誉度和市场竞争力,为盐城乡村全面振兴和农业强市建设贡献力量。

在颁奖现场的致辞中,银宝集团党委书记、董事长杨建文表示,大赛培养和挖掘了一批女性电商直播销售人才,充分展现了现代女性在电商领域的独特魅力和无限潜力。选手们以智

慧和才华,展现了新时代女性的风采,为更多女性在电商领域的发展树立了榜样。同时,深度宣传和集中推广了盐城特色农产品,展示了“盐之有味·丹顶鹤”的品牌形象和产品价值。

确实,随着数字经济的发展,直播带货已成为行业发展的“新风口”。在这次大赛中,选手们展现了自己的创意、才华和对“盐之有味·丹顶鹤”品牌的理解,诠释了电商直播的无限可能。同时,主办方积极探索电商新路径、不断汇集巾帼力量,有力推动盐城农产品走向更广阔的市场。

据了解,本次电商直播大赛官方重视、社会关注、媒体全程跟踪报道。今年8月正式启动后,经过初审、集中培训、初赛、决赛等环节,通过制作短视频、现场直播带货等激烈比拼,历时

4个月,最终角逐出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名和优秀奖14名。颁奖仪式上,这些优胜者全部登台领奖。

产品“盐”选

共谋电商兴农新发展

搭乘电商快车,“盐”选加速出圈。“盐字号”农产品,从田间地头到餐桌,每一步都凝聚着盐城人的智慧和汗水,每一款产品都蕴含着盐城独特的地理环境和气候条件赋予的卓越品质。何老大酱醋就是“盐字号”农产品的优秀代表之一。

“非常感谢本次电商直播大赛,给我们提供了一个展示、推广、销售的平台。”何老大酱醋业有限公司有关负责人姚盛会在大赛颁奖仪式上介绍,“何老大牌建湖三伏酱油获得国家地理标志证明商标,何老大牌三伏酱油和黄豆酱被认定为绿色食品。我们将以此为基础,积极打磨精品,搭乘电商快车,为提升盐城农产品美誉度作更大贡献。”

黄心怡是本次大赛唯一的一等奖获得者,现任滨海县东坎街道会农村党总支书记助理。自2023年8月通过盐城市百名菁英“强村行动”成为一名农村基层工作者以来,她主要负责“缤纷会农 强村富民”抖音号的日常运营,并搭建助农直播间,将滨海香肠、土鸡蛋、何首乌粉等本地特色农产品上架推广。

“本次大赛的赛前培训和电商业务实践让我收获颇丰,比赛现场的运营指导以及主镜头和近景镜头的设置也让我们受益匪浅,具有盐城特色的丰富选品也进一步提升了大家的‘塑品’语言组织能力。”黄心怡表示,未来,她将继续深耕本地特色农产品的

直播销售,把本次大赛学到的专业知识带到日常工作中,为乡村振兴事业添砖加瓦。

邮农同行

构建品牌推广新格局

邮农携手同行,延链补链强链。

围绕品牌推广,盐城邮政与银宝集团达成战略合作。这既是两个国企之间的强强联合,更是协力推进乡村振兴的一次探索与实践。

“以破解‘销售难’为主线,全力打造‘新引擎’;以破解‘融资难’为辅助,全力谋划‘新格局’;以破解‘物流难’为支撑,全力激发‘新动能’。”中国邮政集团盐城分公司党委书记、总经理李强表示,邮农同行,大有可为。盐城邮政将进一步发挥商流、物流、资金流、信息流“四流合一”优势,努力为广大新兴农业主体提供更加优质的服务,为盐城农业强市建设和乡村振兴工作贡献更多力量。

合作是发展的基石,是进步的动力。“银宝与邮政的携手,不仅是一次品牌推广的战略合作,更是依托双方优势资源,共同开拓市场、实现合作共赢的开始。”杨建文坚信,通过双方的努力,在品牌宣传、寄递、渠道、助农、金融等五个方面深化合作,协力打造服务企业、回馈社会、反哺民生的战略合作平台,必将开启农产品产业链“一体化合作”的新篇章,为盐城经济发展和高水平建设农业强市注入新的活力。同时,也会让“盐之有味·丹顶鹤”品牌更好地肩负起展现盐城特色、传递盐城文化、提升盐城农产品竞争力的重要使命,向世界传递源于“自然遗产地”的馈赠。



一等奖获得者黄心怡谈参赛感受



>小鹿生鲜

银宝央厨管理服务公司系江苏银宝集团所属国有全资企业,占地97亩,总投资2.5亿元。主要面向学校、社会团体、企事业单位提供学生营养餐、团餐、净菜和预制菜,采用全程冷链配送,食材食品安全、营养、健康、美味。致力打造从种子到舌尖产业链,从田间到餐桌供应链,成为学生餐研发中心、社会团餐生产基地、优质农产品的展示窗口,助力提升广大市民的生活幸福指数。



扫码了解更多